

热线一响 记者追访

67659999

您有新闻线索，还可以这样告诉晚报：
QQ: 66534952
东区热线: 60955255
如果您拍到现场画面
发邮件到zkd_tp@sina.com.cn

昨天几个小孩放炮“放”出大火，幸好着的是垃圾堆 噼里啪啦辞旧岁，别忘安全

安全放炮，请看本报“放炮指南”

读者来电 昨日上午，李学峰说，管城区耿庄村一小区里的一堆垃圾起火了，两栋居民楼的外墙都被熏得乌黑。有人看见着火之前，几个小孩在附近放炮。

晚报记者 王晋晋/文 通讯员 邓阳阳/图

记者追访

昨日10时06分，城东南路与长江路交叉口处的耿庄小区，刚从外面回来的曹先生突然看见他大伯家院内着火了，便赶紧拨打了119。

10时11分，管城消防一中队15名消防队员赶到耿庄小区。此时，两栋居民楼中间一片空地上，一堆生活垃圾正在熊熊燃烧，浓烟把两栋居民楼笼罩其中，楼房外墙面被浓烟熏成了黑色(左图)。

见状，4名队员立即救火，另外7名队员紧急疏散了临近的电动车和居民的部分生活用品。10时48分，大火被扑灭。

该小区保安小王说，火灾发生前，他看见几个八九岁的孩子在附近放鞭炮，“我还提醒他们去空旷安全的地方放炮”，没想到一会儿就听到居民说附近着火了。

消防队员调查后，确定此次火灾正是几个孩子放炮引起的。



“里面还有一个人，快去救他啊”

读者来电 昨日，詹谦说，0时12分，经三路与农业路交叉口东200米处的南关虎屯小区内，一居民楼一楼实现火光，一名女子在窗口拼命大喊“救命”。

晚报记者 刘涛/文 通讯员 詹谦/图

记者追访

昨日0时17分，金水消防二中队的20名消防官兵赶到现场，但起火住户的防盗门紧锁，门锁已从屋内损坏，一时无法破拆进入。呼救女子被困在厕所中，窗外装有防盗网，无法脱离火场。

0时22分，防盗窗成功破拆，但因窗口狭

小，身负空气呼吸器的营救人员无法进入房间。

见此，队员张磊和赵航卸下空气呼吸器，仅用湿毛巾护住口鼻，通过窗户进入屋内。3分钟后，将被困女子成功救出，她大喊着：“里面还有一个人，快去救他啊！”

张磊、赵航一听立即爬进房间搜救，此时屋内已是浓烟滚滚，火势极猛。

队员在卧室中央着火的单人床旁，看到一男子躺在地上，艰难地抬起手臂示意求救。

0时30分，男子被救出(上图)，但其皮肤表面近40%灼伤。随后，两人被送往医院。

0时50分，大火被完全扑灭。目前，起火原因还在进一步调查之中。

这样放炮才安全

爆竹声声辞旧岁。春节就要到了，家家户户都会放炮迎佳节，大家在享受噼里啪啦的喜悦气氛时，别忘了一定要注意安全。那么，怎样放炮才安全呢？

- 1.不要在楼层的窗口、阳台、平台上燃放爆竹；不要将烟花的喷射口对准建筑窗口、行人、车辆燃放；不要从楼顶、阳台、窗户等高处向外(行人、车辆)投放已点燃的烟花爆竹，总的来说就是要选择空旷地带，注意空中电线。
- 2.务必按照商品的燃放说明要求正确燃放，燃放者与观赏者要保持一定的安全距离，以免造成炸伤、灼伤事故。
- 3.不要让儿童单独燃放烟花爆竹。
- 4.万一出现异常情况，不准对未点燃的烟花爆竹进行二次点燃，可用水浇湿让其失效；不准用已点燃的烟花爆竹去点燃其他烟花爆竹。



法庭传真

一天审结55起案件 其中一起盗窃案用了不到1小时

读者来电

昨日下午，金水区法院的金研说，他们法院对大量事实清楚、被告人认罪案件采取简易程序审理，所以昨天一天刑庭就审了55起案件。

晚报记者 鲁燕

记者追访

昨天，在金水区法院，法官正在审理一起盗窃案。因为案件事实清楚，被告吴华也当庭认罪，庭审不到1小时，法官宣判：被告人犯盗窃罪，拘役3个月，并处罚金1000元。

昨天，和吴华一样被采用简易程序审理的案件，在金水法院刑庭总共有55起。而去年一年审结了2008起刑事案件。今年以来，刑庭已受理案件数为800多起。

“不会吧，一个刑庭一天审理55起案件，一年审理2008起案件，能保证案件审理质量吗？”一些市民对此发出疑问。

法院刑庭庭长马丽说，大量事实清楚、被告人认罪的案件，法院采取了简易程序和调解程序审理案件，特别是当原被告没有争议的时候，经过调解仅用几十分钟就可以化解矛盾，审结案子。

警讯快报

去ATM机“取”钱 用上斧头和锤子

读者来电

昨日上午，顾方说，有个小伙子没钱花，就买来锤子和斧头想撬开ATM机，把里面的钱取出来花花，结果被刑拘。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 赵雅丽

记者追访

“我下班路过瑞达路一自助银行时，看到有人像在砸取款机。”18日凌晨1时50分许，接到市民报警后，高新区公安分局民警祝建斌、张涛带领3名巡防队员赶到现场，远远看到一青年从自助银行出来，张望一圈后又进入银行。不一会儿，男子匆忙出来，背上多了一个旅行包。

民警上前将男青年控制后，发现自助银行的取款机多处被砸，几乎报废。民警从男子背包中搜出一把斧头。

该男子交代，他姓王，18岁，天津市宝坻区亭口镇人，到郑州找了一个月工作也没找到，身上的钱也快花光了。1月11日、16日晚，他带着锤子和斧头撬盗ATM机，未能得逞，于是18日又来撬盗，结果被警方发现。

目前，王某因涉嫌盗窃被刑事拘留。

新鲜代言 郑州 Baby

王旌铸

生日: 2008年1月25日
兴趣: 玩水、坐摇摇车
父母寄语: 健康、快乐每一天!
网络热度: ★★★★★

昭元·宠爱 高尚儿童摄影会所

欢喜迎新年 好礼不间断

四五老酒 各商超、专卖店 特惠活动进行中

服务热线: 0371-66661459

我运动! 我健康! 我快乐!

东方保龄球馆

定道包场电话: 63735599 1359882215

免费报名 报名热线: 0371-6393 5063 6381 8189
报名地址: 昭元宠爱儿童摄影(经七路与纬三路交会处)